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Вартавы
Шыртам, дзе сэрца, Дом!

Бяспека, пачуццё бяспекі з'яўляецца галоўным фактарам пры пераходзе ў вялікую 
суполку, напрыклад, 'Шыр'!Апекун Апекуна Шыр мае "супольную службу Sentinel"(Scs)!
Вартавы: патрулюйце, ахоўвайце, накіроўвайце, дапамагайце, паведамляйце, 
навучайце, выконвайце правілы Шыру. За парушэнне «закона», з якім яны 
супрацоўнічаюць, «PMR(Правінцыя, Маршал, рэйнджары).

Sentinel - гэта кар'ерны шлях для Ён і Яна.Ён заснаваны на шаблоне 
кар'еры вучнёўства апекуна:Вучніцтва > вопыт работы > далейшае 
навучанне > павышэнне па стажу > вопыт работы
> далейшая вучоба > прасоўванне па стажу > праца..........

Sentinel вырашае, колькі, «Супольнасць суседскага 
назірання»(NWC)патрэбны Шыру.Яны кіруюць, навучаюць, 
накіроўваюць кожны NWC.Валанцёр NWC - гэта чаканне 
грамадства! Апраўдайце чаканні супольнасці.

Кожная суполка апекуноў з'яўляецца суполкай "суседскага назірання", якая 
падтрымлівае мясцовыя праваахоўныя органы.Назіранне, запіс, справаздачнасць, 
дапамога шэрыфу! Магчыма, прыйдзецца праводзіць арышты грамадзянскіх асоб.Гэта 
ваша суполка, захавайце яе ў бяспецы для вашай сям'і,...

Нататка!Калі адбываецца катастрофа, вайна, NWC інтэграваны ў PDEc
(Правінцыйны цэнтр абароны і надзвычайных сітуацый).

Вартавы
Веравучэнне:

Sentinel хутчэй рызыкуе жыццём дзеля сваёй 
супольнасці, чым забівае члена супольнасці.

Sentinel - супрацоўнік Шыра ў аддзеле шэрыфа. Навучанне 
Sentinel праходзіць 1 дзень у тыдзень у "PDEc" (Аварыйны 
цэнтр правінцыйнай абароны). Нататка!Усе буйнейшыя Shire 
маюць 1 або больш «PDEc».

Навучанне Sentinel 1 дзень у тыдзень у «PDEc»:1 дзень Трэніроўка пачынаецца праз 1 
гадзіну пасля ўзыходу сонца і заканчваецца за 1 гадзіну да заходу сонца з 3 
перапынкамі:Ранняя закуска, абед, позняя закуска.Навучанне складаецца з 7 тэм:
1.Тэхніка затрымання, складанне пратакола2.Тэхніка дубінкі, кантроль над натоўпам
3.Здароўе грамадства, забруджванне4.Маршыраванне, абслугоўванне корпуса
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5.Першая дапамога Sentinel6.Беззбройная абарона7.Выкарыстанне электрашокавай зброі.

Кожны супрацоўнік Shire з'яўляецца абавязковым для наведвання 1 дзень у 
тыдзень трэніровак Sentinel у «PDEc».Да самай пенсіі.Супрацоўнік можа быць 
вызвалены(інваліднасць, здароўе)з 1 або больш тэм.

Абавязкі вартавога:Вартавы выконвае абавязкі аховы ад нізкага да сярэдняга рызыкі, 
патрулявання. Ахова аднаасобная(1)абавязак. Патруль у партнёрстве(2)абавязак. Кантроль над 
натоўпам прадугледжвае не толькі2.«Шэрыфскі юрыст» забяспечвае ўвесь офісны і юрыдычны 
персанал для стварэння, укаранення і забеспячэння выканання правілаў Шыра.

На службе або па-за службой вартавы будзе паведамляць аб любых антысацыяльных паводзінах 
(злачынствы, забруджванне, вандалізм)і паведамляйце пра любыя бачныя праблемы са здароўем і 
бяспекай у суполцы.Sentinel будзе арыштоўваць за ўяўныя парушаныя парушэнні і ўяўныя 
здзейсненыя злачынствы. Затым выклічце на яго станцыю патруль, каб забраць арыштаваных.Калі 
ён не знаходзіцца на ахове або патрулі, шэрыф можа прызначыць іншыя абавязкі.

Вартавы ўбор:Вартавы апрануты ў шэры камуфляваны камбінезон з 
асобным поясам, пальчаткі і пажарныя боты. Шлем мае пераходны 
казырок, мікрафон і відэакамеру. На поясе звісае дубінка, 
электрашокер і лямкі для кайданкоў.
У надзвычайнай сітуацыі Шыр кожны'Сертыфікат Sentinel'трымальнік(былыя супрацоўнікі, 
пенсіянеры,..)можа быць прызваны на службу ў якасці вартавога.

Вартавая кар'ера для He
Пасля таго, як ён зарабіўДыплом школы для хлопчыкаў PHeC'.Цяпер ён пачынае 
навучанне Sentinel. Ён наведвае 'PHeC Apprentice College' 1 дзень на тыдзень.Пасля 
завяршэння атрымлівае 'PHeC Trade Certificate'. Плаціць,wmw1

18 гадоў Ён наведвае 1 год кампульсіўнай «супольнай службы хуткай дапамогі»
(CE).Пасля 'CE', 'Сертыфікат хуткай дапамогі' выдаецца.Па заканчэнні года 
хлопчык становіцца дарослым, жэніцца, стварае сям'ю.Ён пачынае працаваць як 
"Sentinel"(wmw2).Нататка!Пасля атрымання кваліфікацыі павышэнне 
адбываецца, калі ёсць вакансія. Працу атрымлівае самы высокакваліфікаваны. 
Выключэнняў няма.

Пасля 3-гадовага досведу працы ў якасці "Sentinel" можна стаць "
Старшы вартавы'(wmw3).Павышэнне па стажу!

Пасля 3-гадовага досведу працы ў якасці «старэйшага вартавога» можна прыняць удзел
'PHeC Тэхнічны каледж"зарабляе"Сертыфікат навуковага кіраўніка'.Калі ёсць 
адкрыццё павышана да 'Адвакат'(wmw4).Уваходзіць у групу юрыстаў-шэрыфаў.
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Пасля 3-гадовага вопыту работы ў якасці "юрыста" кваліфікуецца "Каледж 
лідэрства PDEc"зарабляе"Дыплом лідэра'.Пасля адкрыцця павышаны да "
Старшы юрыст'(wmw5).З'яўляецца часткай пула юрыстаў-шэрыфаў.

Пасля 3-гадовага вопыту работы ў якасці "Старэйшага юрыста" можна атрымаць "
Каледж лідэрства PDEc' зарабляе'Дыплом менеджэра'.Калі ёсць адкрыццё 
павышана да 'Шэрыф'(wmw6).Уваходзіць у групу юрыстаў-шэрыфаў.

Пасля 3-гадовага досведу працы ў якасці "Шэрыфа" можна прыняць удзел у "Лагер 
лідэрства PDEc"зарабляе"Ступень адміністратара'.Калі ёсць адкрыццё павышана 
да 'Старэйшы шэрыф'(wmw7).Далучаецца да «пула правінцыйных саветнікаў».

Вартавая кар'ера для Яна
Пасля таго, як яна скончыла а«Святое сужэнства»Кантракт'.Мае "Медыцынскі і 
адукацыйны прафесійны сертыфікат".Яна пачынае працаваць як "Sentinel"(wmw2
) . Пасля атрымання кваліфікацыі павышэнне адбываецца, калі ёсць вакансія. Працу 
атрымлівае самы высокакваліфікаваны. Без выключэнняў.

Пасля 1 года вопыту работы ў якасці "Sentinel" можна стаць "Старшы 
вартавы'(wmw3).

Пасля 1-гадовага вопыту работы ў якасці «старэйшага вартавога» можна прыняць удзел
'PHeC Тэхнічны каледж"зарабляе"Сертыфікат навуковага кіраўніка'.Калі ёсць 
адкрыццё павышана да 'Адвакат'(wmw4).Уваходзіць у групу юрыстаў-шэрыфаў.

Пасля 1-гадовага вопыту работы ў якасці "юрыста" можна прыняць удзел у "
Каледж лідэрства PDEc"зарабляе"Дыплом лідэра'.Калі ёсць адкрыццё 
павышана да 'Старшы юрыст'(wmw5).Уваходзіць у групу юрыстаў-шэрыфаў.

Пасля 1-гадовага вопыту работы ў якасці "Старэйшага юрыста" можна атрымаць "
Каледж лідэрства PDEc"зарабляе"Дыплом менеджэра'.Пасля адкрыцця павышаны да "
Шэрыф'(wmw6).Уваходзіць у групу юрыстаў-шэрыфаў.

Пасля 1-гадовага досведу працы ў якасці "Шэрыфа" можна прыняць удзел у "Лагер 
лідэрства PDEc"зарабляе"Ступень адміністратара'.Калі ёсць адкрыццё павышана да '
Старэйшы шэрыф'(wmw7).Далучаецца да «пула правінцыйных саветнікаў».

Некаторыя людзі не могуць быць наняты ў Шыр:Алкаголік, каталік(гл. Хрысціянскія 
браты), злачынца(рэабілітолаг клеткі), азартны гулец, уладальнікі пасведчанняў аб 
недзяржаўнай адукацыі, псіхічныя адхіленні, сэксуальныя адхіленні, залішняя вага, 
курэц, карыстальнік галюцынатыўных рэчываў.

Вартавыя, якія ўжываюць празмерную сілу пры затрыманні або падчас натоўпу
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кантролю выносяцца вымовы і паніжэнне ў званні.Вартавыя, якія забіваюць, не змаглі 
абараніць, звальняюцца і трапляюць у клетку.У праваахоўных органах няма месца 
«забойцам»..Прымяняецца Кодэкс Маршала.

Каб мець справядлівасць, патрэбны законы, якія прымаюцца ўрадам і 
падтрымліваюцца судамі.Законы трэба выконваць.Меркаваныя парушэнні 
Правілаў расследуюцца Упраўленнем Маршала(Правінцыя). Меркаваныя 
парушэнні правілаў расследуюцца офісам шэрыфа(Шыр).

Пасля прад'яўлення абвінавачанняў:Шэрыф(Шыр)прызначае дату(праз 30 
дзён) калі абвінавачанні прагучаць у «Камерах».Затым шэрыф выбірае з групы 
юрыстаў 5. 1 будзе дзейнічаць як магістрат, 1 як абвінаваўца, 1 як гід, 1 як 
клерк і 1 як пракурор.

Мэта судоў - устанавіць «віну» або «адсутнасць віны» за 
меркаваныя парушэнні Правілаў(Правінцыйны закон) або 
Палажэнні(Закон графства)Інструмент, які выкарыстоўваецца для 
ўстанаўлення, калі былі парушэнні, - гэта ўсталяванне «Ісціны».
Ісціна знаходзіць змову, а не змаганне.

Нататка!Несправядлівая, карумпаваная спаборніцкая судовая сістэма заменена на:
"Справядлівая" справядлівая судовая сістэма, якая ўстанаўлівае "праўда'!

Калі здараюцца рэчы ці падзеі, справядлівасць павінна ўстанавіць: праўду!

Што здарылася ?
Што стала прычынай таго, што 
адбываецца? Ці мела месца чалавечае 
невуцтва? Ці мела месца чалавечая 
халатнасць? Ці мела месца чалавечае зло?
Як дамагчыся справядлівасці праз кампенсацыю і 
рэабілітацыю. Якія ўрокі можна вынесці з гэтага?
SHC :'Палата слуханняў графства Шыр» разглядае справы, у якіх, калі выяўляецца «вінаватасць», «MS 

R» разглядаецца ў рэабілітацыйнай установе Шыр.

Пасля таго, як "Праўда" знойдзена, ахвяры робяць заяву, якая ўключае запыт аб 
кампенсацыі.Магістрат затым адыходзіць на 1/2 гадзіны, каб падрыхтаваць 
справядлівасць, «Прысуд».(прымяняецца абавязковае пакаранне)» і «Кампенсацыя». 
Апеляцыйныя скаргі абвінавачаных(Прысуд)і Ахвяры(Кампенсацыя)неабходна падаць 
на працягу 3 тыдняў.Апеляцыі разглядаюцца ў тым жа судзе. Але іншы магістрат.

АШырмае 2 віды рэабілітацыі, «Адукацыя Rehab(СОЭ)і рэабілітацыя абавязкаў(
DSR).Абедзве рэабілітацыі разлічаны на 3 узроставыя групы, падлеткавую,
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непаўналетнія і дарослыя.Падлеткавы(8-14) 
Калі 15 перавялі ў рэабілітацыйную клініку 
для непаўналетніх! Малалетні(Ёй 14-17, яму 
14-18) Калі 17+(Яна),18+(Ён)перанесены на
(PR)Правінцыйная рэабілітацыя!

Нататка!Рэабілітолаг павінен плаціць за рэабілітацыю. Бацькі-падлеткі аплачваюць 
100%. Падлеткі плацяць 50%, бацькі плацяць 50%.

Адукацыя Shire Rehab(СОЭ)
Адукацыйная рэабілітацыя - гэта 1вулпа шкале рэабілітацыі. Гэта рэабілітацыя без 
клеткі. Рэабілітолаг застаецца дома на ноч(аплата рэабілітацыі).Навучальны 
рэабілітолаг забіраецца з дому 6 дзён на тыдзень праз 1 гадзіну пасля заходу 
сонца(ТТ)адпрацаваць 5 дзён грамадскіх работ +1 дзень адукацыі. Рэабілітолаг 
праходзіць кожныя 2 гадзіны па 10 хвілін(туалет, ежа, пітво)перапынак. 1 гадзіна 
да заходу сонца(ТТ)Рэабілітолага забіраюць дадому.

Абавязкі Shire Rehab(DSR)

Абавязкі Рэабілітацыя - гэта адукацыя і абавязкі. Рэабілітолаг плаціць за 
рэабілітацыю.Абавязкі рэабілітолага забіраюць з дому праз 1 гадзіну пасля 
ўзыходу сонца (ТТ), 1 дзень тыдня. 5 дзён грамадскіх работ + 1 дзень адукацыі.
Абавязкі рэабілітолага(DR)пачынае выконваць абавязкі праз 1 гадзіну пасля 
ўзыходу сонца (ТТ). "DR" кожныя 2 гадзіны 10 хвілін(туалет, ежа, пітво)перапынак.
ДР заключаны на ноч. На 6 дзень,1 гадзіна да заходу сонца(ТТ)рэабілітолага 
забіраюць дадому.

(TT) Time Triangle CG New-Age тайм-менеджмент

Грамадскія работы Sentinel на варце 
вашага душэўнага духу !!!
Гвалтгэта пагрозаСпыніць гвалтпачні дома!

Глядзіце канцэпцыю CG без гвалту!

Пропаведзь:Не забівай!(гл. 1 царква) Звязанае чытанне:

Справядлівасць,(гл. Супольнасць) Нью-эйджкіраванне часам

Вясёлыя тэмы на дзень, удзельнічай! 01.3.7.Дзень ШыраCG 

Календер

02.04.07.Дзень памяці ахвяраў злачынстваўCG Календер

дадому
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